

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA

Via Manin, 22 - 51016 Montecatini Terme (PT) - 51016 Montecatini Terme

Tel.: 331.1099785 e-mail: montecatiniterme.comunale@avis.it
Web: www.avismontecatiniterme.it

Ti aspettiamo all'Assemblea che si terrà **SABATO 28 FEBBRAIO 2015**presso l'Istituto Alberghiero "F. Martini" di Montecatini Terme (Castello La Querceta, Via del Castello) alle ore 14,00 in prima convocazione ed alle ore 15,00 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.

- 1. Nomina Organi Assembleari.
- 2. Relazione sull'attività 2014 del Presidente a nome del CDA.
- 3. Bilancio Consuntivo anno 2014.
- 4. Lettura del Bilancio Preventivo 2015 precedentemente approvato dal CDA.
- 5. Nomina Delegati all'Assemblea Provinciale del 21/3/2015 a Montale.
- 6. Integrazione di membro alla Verifica Poteri.

Il Presidente

Mario Gilardi

DELEGA

II COCIO

In fede



Tel.: 331.1099785 e-mail: montecatiniterme.comunale@avis.it

Web: www.avismontecatiniterme.it

IL 20CIO	
Delega a rappresentarlo nell'Assemble	a del 28/02/2015
IL SOCIO	
Approvando fin da ora il suo mandato	
Sarò presente al seminario	Sarò presente al buffet offerto da AVIS Montecatini Terme presso l'Istituto Alberghiero "F. Martini", Castello La Querceta Via del Castello, Montecatini Terme

Per maggiori informazioni: montecatiniterme.comunale@avis.it Cell. 331 1099785 - 328 3137788